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お知らせ １０ 

  

  名 松 線 を 守 る 会 が 

  沿 線 の 景 観 整 備 作 業 に 汗 

 名松線を守る会(赤堀嘉夫会長)は、１月

３１日(土)に、名松線沿線の八知元小西地

区で景観整備作業に取り組み、快い汗を流

しました。 

 この作業は、昨年１０月に景観整備推進

委員会(瀧川隆雄委員長)を設置し、準備を

進めてきたもので、この日は役員と推進委

員の皆さん２０人が参加して作業が行われ

ました。 

 じっとしていると手がかじかむような寒

さと時折雪が舞う生憎の天候でしたが、参

加した皆さんは竹林周辺の草刈りと竹林の

竹の伐採に精を出し、切り倒された竹の枝

打ち作業の頃には額に汗がにじむほどになっていました。人の背丈を越える

ほどの雑草も見る間に刈り倒されていき、密集していた竹はチェンソーで切

り倒されて、枝を払った後に一箇所に積

み上げられていきました。川沿いの斜面

に生えている竹は一度川の方向に切り倒

したあと、みんなで竹林まで引き上げ

て、下流への影響にも配慮されました。 

 この作業は景観整備事業として来年度

以降も継続して取り組まれていくとのこ

とですが、今年度は、市からの補 

助金と今まで会費を積み立ててき 

た守る会の基金を活用して、この 

日と２月２１日(土)の２回に分け 

て行われました。 

刈り倒される雑草 

切り倒される孟宗竹 

払い落とされる孟宗竹の枝 

川岸から引き上げられる孟宗竹 

   守 る 会 会 長 談 話 
 

 名松線の全面復旧を控え、目に見える

活動として、初めての景観整備作業を行

いました。今後も、駅舎や駅周辺の美

化、森林セラピーや史跡名所への案内、

車窓からの眺望を高める沿線整備、コ

ミュニティバスとの連携等下車駅と目的

地までのアクセスの確保等々、おもてな

しの一環として会員の知恵を結集し、地

域活性の起爆剤として次代につなげる活

動を、会員一丸となって続けていきたい

と考えています。 
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   地域の代表と市長が語り合う 

      市 政 懇 談 会 を 開 催 

 １月２６日(月)、美杉総合文化センター会議室に

おいて｢市政懇談会｣が開催されました。 

 この懇談会は、｢対話｣と｢連携｣のまちづくりを進

めるため、市長が自治会や各種団体の方々と市政に

ついて直接お話をすることを目的に、平成２３年か

ら行われています。 

 この日は、美杉地域の７地区の自治会連合会長さ

んと副会長さんなどの地区を代表される方々にご参

加いただき、美杉地域にとって喫緊の課題である名松線を含む交通体系、防災対策、地域医療、獣害対

策、道路整備、高齢者対策の６つのテーマに絞って率直で熱心な意見交換をしていただきました。参加

された皆さんからは、「地域内のあらゆる交通機関と

の連携を図り、デマンド方式等も取り入れた美杉独自

の交通体系を確立して欲しい」、「同報無線が聞こえ

にくいので、避難情報等が正確に伝達できるような対

応をして欲しい」、「獣害対策の更なる対策と支援を

お願いしたい」、「国道３６８号、県道一志美杉線矢

頭バイパスなどの道路整備のスピードを上げて欲し

い」、「ひとり暮らしの高齢者が増えてきているので、住み慣れた地域で安心して暮らせるような施設

を整備して欲しい」などの要望が出されました。 

 市長はこれらの地域からの声に答え、｢外の人に名松線

にどういうふうにして乗ってもらうかを考えていかなけ

ればならない。デマンドもいい制度だと思うが、先ずは

三重交通やコミュニティバスも含めた交通体系全体で考

えていきたい｣、｢一志病院を美杉・白山地域の拠点にし

て、地域医療を担っていきたい｣、｢獣害対策は広域で考

えないといけないので、松阪市、名張市、伊賀市などとも連携して取り組んでいきたい｣、｢国道や県道

の整備の速度が遅いので、これからもしっかり県に要望していきたい｣などと、熱く語っていました。 

 また、市長は挨拶の中で、「津市過疎地域自立促進計

画(過疎計画)」にも触れ、「現在の過疎計画は２７年度

に終了するので、２７年度には、２８年度から５年間の

新しい過疎計画をつくらなければならない。過疎計画の

対象となるのは美杉地域だけなので、ソフト、ハードの

両面から美杉の振興に役立つ計画を作りたい」と述べる

とともに、｢今年で合併１０年目を迎えるが、合併前の

村長より市長が遠い存在になったと言われないように、

村長に近づくように頑張りたい｣と、今後の美杉地域住

民の皆さんとの対話にも意欲を見せていました。 
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   美杉総合文化センター会議室の 

       使用制限について 

  防 災 一 口 メ モ （地震対策） 

家の周囲を安全にする 

○屋根 

 屋根にひび割れ、ずれ、はがれがあれば補

強する。アンテナはしっかりと固定する。 

○ベランダ 

 常に整理整頓をしておく。鉢植えなどは落下

しないようにする。 

○プロパンガス  

 鎖でしっかりと固定しておく。 

○ブロック塀・門柱 

 ひび割れや傾きがあれば修理する。 

 土中にしっかりとした基礎部分がないもの、

鉄筋が入っていないものは補強する。 

○窓ガラス 

 飛散防止フィルムを貼る。強化ガラスにす

る。 

 ４月１２日（日）に三重県知事選挙と三重県議

会議員選挙、また４月２６日（日）に津市長選挙

が予定されております。 

 そのため「会議室１」を３月１６日（月）から

４月２６日（日）の間、選挙の期日前投票所及び

投票所として使用しますので、それ以外の目的で

はご使用いただくことができません。 

 なお、「会議室２」につきましては、通常どお

りご使用いただけま

す。 

 たいへんご迷惑を

お か け い た し ま す

が、ご理解とご

協力をいただき

ますようお願い

いたします。 

下之川仲山神社で恒例の｢ごんぼまつり」 

 ２月１１日（水・祝）、下之川の仲山神社において、今年

も｢ごんぼまつり｣が厳かに、かつ賑やかに執り行われまし

た。当日は朝から、例年のような風や雪もない穏やかな日和

となり、毎年訪れているという見物人からは「珍しい、ええ

日和や｣という声があちこちで上がっていました。 

 家内繁栄や五穀豊穣などを祈って執り行われる｢御弓神事｣や｢ま

な板神事｣も、詰め掛けたたくさんの人たちに見守られながら順調

に進められ、神事の終了直後に威勢よく境内の階段を上がってきた

お神輿が本殿前を練り歩く頃には、穏やかな天気ともあいまって、

熱気は最高潮に達しました。 

 境内やごんぼ会館前では、この祭りの象徴でもある｢祭りごんぼ｣

が販売され、神事の開始を待つ見物人には温かい甘酒が振舞われまし

た。甘酒でおもてなしを受けた見物人たちは、何度もお替りをしなが

ら、冷えた体を温めていました。 

 清水峠を越えて松阪からやってきたという５人連れのご婦人の一人

は、「一緒に来た友人の一人に誘われて初めて来ましたが、立派な社

と厳かな神事に感動しました。帰りには、必ず｢ごんぼ｣を買って、お

土産にします。｣と、感動しきりでした。 



当日の脳年齢の測定結果と、同時にご回答いただきましたアンケートの結果をもとに、八幡地域の方々につい

て私たちなりに考察してみましたので、ご報告させていただきます。 

 測定された方々の脳年齢は、実年齢よりも全体で平均2.1歳若いという良い結果でした。アンケートに答えてく
ださった方の中で、喫煙をされていない方は７４．２％、飲酒をされていない・適正な飲酒量の方が６８．０％、定期

健診をうけている方が８２．９％という結果でした。 

 また、何か健康に気を使っていることがあると答えた方が５５．８％で、これらのことから八幡の方々は健康意識
が高いように感じました。健康に気を付けていること、という項目では、食事に気を使っていらっしゃる方や、散歩

やラジオ体操などの運動を適度に行っていらっしゃる方が多かったです。これは生活習慣病と認知症の両方を予

防する上でとても効果的です。さらに私達が注目したのは、「前向きに楽しく過ごすこと」という回答です。明るく活

力をもって生活をすると、脳が活性化されるため、認知症を予防することができます。 

 こんにちは。私達は、昨年から地域基盤型保健医療教育実習で八幡地域で
お世話になりました三重大学医学部の2年生です。実習では、地域の方々の生

活を知り、生活を支える地域医療について学習させていただきました。 

 実習2年目の私達は、やわた秋まつりで脳年齢測定や認知症の劇をさせてい
ただきました。沢山の方のご参加をいただき、ありがとうございました。 
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◎ 驚かせない

◎急がせない

◎ 自尊心を傷
つけない

◎ 否定しない

予防のポイント１
発症のリスクを少なく

生活習慣病（高血圧・
糖尿病など)との関連
あり

野菜、果物、魚介類
の豊富な食事や、
定期的な運動習慣など
普段からの生活管理が
重要

予防のポイント２
脳の活性化を図る

家族や仲間と一緒に
楽しく行なうことが重要

◎ 趣味や仕事、家庭
や地域の役割を持つ

◎ 人付き合いを大切に

 
 アルツハイマー型認知症は、脳にタンパク質が
沈着することで発症します。カレー粉に含まれる
ウコンには、その沈着物を減少させる働きがある
という報告があります。体も温まります。お試し
ください。 

＜材料＞ (2人分) 

じゃがいも 1/4個     にんじん    1/4個 
たまねぎ   1/4個  ソーセージ  適量 
カレー粉 小さじ1     コンソメの素 1個   
水    400 cc    牛乳     小さじ1 

＜作り方＞  

①材料をそれぞれ1cm角に切る。 

②玉ねぎを透き通るまで炒め、残りの材料も炒め
る。 

③水を加え、アクを取りつつ沸騰させる。 

④コンソメの素とカレー粉を加え、よく溶けたら
牛乳を混ぜてできあがり！ 

認知症の予防 

認知症の介護のポイント 

 昨年度から続いた私たちの活動で、たくさんの方にお声をかけていただき、八
幡の皆さんの優しさを感じることができました。今回、実施した活動で地域の方々

に喜んでいただけたことが活動の意義としてとても大きく、貴重な経験となりまし

た。地域に入り込んで活動ができて本当によかったと思います。 

 最後に、私たちの活動に多大なご助力をくださったすべての方々に深く感謝を
申し上げます。本当にありがとうございました。 
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 美杉地域は昭和３０年の美杉村の合併当時は１７，２１２人あった人口が、

平成１８年の津市に合併直後の人口は６，６７４人となり、平成２７年１月末

現在の人口は４，９９０人まで減少し、高齢化率も５５．２５％と過疎高齢化

の地域になっています。 

 美杉地域における医療機関の状況も４診療所、２歯科診療所が診察を行って

いるものの、診察日や診療時間に制限があり、医師自身が高齢化しつつあるの

が現状です。 

 いま一度、地域住民皆さんで美杉地域の医療についての現状を認識していた

だくためにも、今回、三重大学大学院医学系研究科家庭医療学教授の竹村先生

と三重県立一志病院院長の四方先生をお迎えして講演会を開催する運びとなり

ました。 

 美杉地域における医療の現状と課題について、地域の皆さんに知っていただ

くためにも、多数のご来場をお待ちしています。 

      と き ３月２０日（金）１９時３０分から 

      ところ 美杉総合文化センター 多目的ホール 

      演 題 美杉地域医療の現状と今後の医療体制 

      講 師 三重大学大学院医学系研究科家庭医療学教授 竹村 洋典 先生 

          三重県立一病院院長            四方  哲 先生 

竹村洋典先生 

四方哲先生 

 伊勢本街道を活かした地域づくり協議会では、伊勢本街道のＰＲや美杉の観光情報を発信する｢津市伊勢奥
津駅前観光案内交流施設（通称「ひだまり」）のオープン一周年に合わせて、早春の伊勢本街道奥津宿を散策す

るウオークイベントを開催します。また、歩いた後は、街道鍋（しし鍋）や餅つきをお楽しみいただきます。皆様お

誘い合わせの上、ぜひご参加ください。 

 当日、会場までの交通手段としてＪＲ名松線をご利用の方には、もれなく美杉の特産品をプレゼントします。た
だし、３月１４日よりダイヤが改正されますので、改正後の時刻については、ＪＲ東海のテレフォンセンター・サー

ビス相談室（☎０５０－３７７２－３９１０）へお問い合わせください。 

 また、当日は、１５時１０分発で家城駅行きの臨時バスを運行しますので、ご活用ください。 

 なお、準備の都合上、参加を希望される方は、３月８日（日）までに電話にてご連絡ください。 

  日   時   ３月１５日（日） ９：００～１５：００  ※雨天決行 

  集合場所   津市伊勢奥津駅前観光案内交流施設 

  内   容   伊勢本街道奥津宿散策、街道鍋のふるまい、餅つき等 

  定   員   １００人 

  参 加 費   ５００円（参加記念品、保険代含む） 

  問い合わせ  伊勢本街道を活かした地域づくり協議会 ☎ ２１２－０１７４ 
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３月３１日をもって、「津市美杉竹原火葬場」、「津市美杉太郎生火葬場」、「津市美杉多気火葬

場」、「津市美杉下之川火葬場」が廃止となり、４月１日からの美杉地域の火葬場は「津市美杉八知火

葬場」と「津市美杉伊勢地火葬場」の２ヵ所となります。 

また、長く指定管理者として各地区において管理をいただいていましたが、４月１日からは津市が管

理をすることとなります。 

火葬場及び霊柩車の使用申請手続き等は、次のとおりです。 
 

申請窓口 

 美杉総合支所市民福祉課 

 美杉地内各出張所 

     （竹原・太郎生・伊勢地・八幡・多気・下之川） 

 美杉庁舎当直室（休日夜間受付） 

必要書類 

 死体火葬許可書 

火葬場名及び住所 

 津市美杉八知火葬場   津市美杉町八知7616番地2 

 津市美杉伊勢地火葬場  津市美杉町石名原2620番地 

火葬炉数 

 津市美杉八知火葬場   １炉 

  津市美杉伊勢地火葬場  １炉 

使用料 

火葬炉 大人（１２歳以上） 市内居住者３,０００円 （市外居住者３０,０００円） 

    小人        市内居住者２,５００円 （市外居住者２５,０００円） 

霊柩車 普通車（１回につき）市内居住者９,０００円 （市外居住者１２,０００円） 

    特別車（１回につき）市内居住者１８,０００円（市外居住者１８,０００円） 

使用時間等 

① 火葬の執行は、各火葬場原則一日1体とします。 

② 火葬開始時間は９時で、１５時を最終とします。 

９時以前及び１５時以後の火葬は原則行いません。 

③ １月１日（元旦）は使用できません。また、使用状況によってはご希望の時間に火葬が執行で

きない場合があります。 

                                問い合わせ 

             津市美杉町八知5580番地2 

             美杉総合支所市民福祉課 ☎ 272-8083 

    美 杉 地 域 火 葬 場 運 営 に つ い て 

美杉八知火葬場 

美杉伊勢地火葬場 
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 平成２７年度の講座受講生を募集します。 

 くわしくは、広報津３月１６号と同時配布の「募集

チラシ」をご覧ください。 

     問い合わせ  美杉人権センター 

                 ☎２７２－８０９６ 

★「きてきて春のおはなし会」を開催します★ 

 日 時：３月２９日（日）１０時から 

 場 所：美杉総合文化センター 健康づくり室 

 内 容：紙芝居、絵本、むかしばなし など 

 語り手：美杉おはなし会ボランティアひまわり 

【問い合わせ】美杉図書室 ☎２７２－８０９２ 

◆２月に新しい本が入りました！ぜひご利用ください 

     君 ケ 野 ダ ム 公 園、三 多 気 桜 ま つ り 

君ケ野ダム公園桜まつり 

  日時 ４月５日（日） 

      １０時～１４時３０分 

  場所 君ケ野ダム公園 

  概要 ダム公園特設ステージでは各種イベン    

      トの開催、芝生広場では各種バザーや特    

      産品販売が予定されています。 

       約１，５００本のソメイヨシノが、皆さんの 

      来訪をお待ちしております。 

 三多気桜まつり 

   日時 ４月１１日（土） ・ １２日（日） 

 

 

 

 

 

 三多気の桜は、日本さくら名所１００選、国の名
勝に指定されています。真福院への参道約１．５

ｋｍにわたるヤマザクラの並木道が続き、まるで

桜のトンネルをくぐっているかのようです。 

 桜まつりでは、千本つきやごくまきなどのバ
ザーが予定されています。 

【太郎生川】長瀬太郎生川漁協太郎生支部 

        解禁日：３月１５日（日） 
 

【坂本川（川上）】雲出川漁協 

         解禁日：３月２９日（日） 

   渓 流 の 女 王 

      “あ ま ご” 釣 り 解 禁 

   美 杉 人 権 セ ン タ ー 

      講 座 受 講 生 募 集 

美杉図書室からのお知らせ    

 

 

美杉文化協会成果発表会 

 文化協会の会員による作品展示と芸能発表会を

下記のとおり行います。ぜひ、お越しください。 
 

★作品展示  ３月６日（金）１３時 から 

      ３月８日（日）１２時 まで 

    美杉総合文化センター 玄関ホール 

★芸能発表会 ３月７日（土） 

          ９時３０分～１５時 

    美杉総合文化センター 多目的ホール  

問い合わせ：地域振興課 ☎２７２－８０８０ 
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～ 淡墨桜と高束山セラピーウオーク ～ 

と  き：３月２９日（日）９：００～１４：００頃 

コース：津市森林セラピー基地 高束山コース 

集合場所：レークサイド君ケ野 

参加費：１，５００円（保険、昼食代など含む） 

募集人数：70人 

申し込み先：津市森林セラピー基地運営協議会 

        事務局（☎２７２－８０８２）地域振興課内 

 健康でいきいきと暮らしていくために、日々の生活習慣などについて学びます。 

 どなたでもご参加いただけますので、お気軽にお申し込みください。 

 

  日 時：３月１８日（水）１３時３０分から 

  場 所：美杉総合文化センター 健康づくり室 

 

  ○講師：県立一志病院 四方哲院長 

      テーマ「一志病院 四方院長が伝える健康長寿の秘訣」 
 

  ○講師：美杉保健センター職員 

      「楽しい健康体操 ほか」 
 

  ○講師：食生活改善推進協議会 美杉支部（ヘルスメイトさん） 

      「健康味噌汁の試飲」 
 

   申し込み締め切り：３月１１日（水）まで 

  【申し込み、問い合わせ】 八知公民館 ☎２７２－８０９１（美杉教育事務所内）  

参
加
者
募
集 

～ 火の谷温泉セラピーウオークと不動寺の桜 ～ 

と  き：４月１１日（土）９：００～１５：００頃 

コース：津市森林セラピー基地 火の谷温泉コース 

集合場所：火の谷ビール工場 

参加費：２，０００円（保険、昼食代など含む） 

募集人数：５０人 

申し込み先：津市森林セラピー基地運営協議会 

       事務局（☎２７２－８０８２）地域振興課内 

    八 知 公 民 館 元 気 づ く り 教 室 参 加 者 募 集！！ 

受講料 

無料 
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やちほいくえんだより  Ｎｏ．４ 

 

5歳児 きりん組です 

 きりん組は、男の子3人、女の子1人の合わせて4人です。とても仲が良くて、何をして遊ぶのも４人で

誘い合って遊んでいます。園生活も残り１ヶ月程となってきました。４月から美杉小学校へ入学するの

をたのしみにしていますが、残り少ない園生活を毎日大切に過ごしていきたいなと思います。 

 この冬、子ども達はペットボトルで作った編み機を使ってマフラーを編んでいます。最初はコツがつ

かめず、むずかしい表情で編んでいた子ども達でしたが、コツをつかんでマフラーがだんだん長くなっ

てくると、「あと、もうちょっとかな～」とできあがりをたのしみにしながら編んでいました。できあ

がったときは、みんなとても嬉しそうに首に巻いていました。そのあと、“家族のぶんを作る”と、今

もがんばっている子ども達です。 

 

  

 

 親子のふれあいと交流の場として、月２回集まりワイワイ遊
んでいます。イベント終了後も会場でゆっくり過ごせますの

で、お昼の持ち込みもO.Kです。ぜひ、気軽にお越しください。 

3月の予定 
☆天候により中止する場合があります。 

♡ 2/13お菓子

作りの様子。 

卵・牛乳アレル

ギーの子ども

でも食べられるワッフルと生チョ

コレートを作りました。簡単でお

いしいお菓子に大満足でした♡ 

日時：３月13日（金）・27日（金） 

10：30～12：00 
 

場所：美杉保健センター 

 

＊内容＊ 

 来年度の計画に 

 ついて 

座談会 

子育てサークル そらまめ のお知らせ 

保護者のみの

参加大歓迎！ 

問い合わせ  美杉保健センター ☎２７２－８０８９ 

 来年度の活動内容をみんなで考
えます！おもしろい遊び、料理な

ど、こんなのがやりたい♡というご意

見をどしどしお聞かせください！ 
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お 

知 

ら 

せ 

下之川地域住民センターで血圧測定や尿検査等の健康相談を無料で

実施しています。是非ご利用ください。  

日 時 ６日（金）・１３日（金） ９時３０分～１２時３０分   場 所 下之川地域住民センター 

         問い合わせ 相談時のみ☎２７６－０３３３  

               相談日以外☎２７２－８０８４（美杉総合支所市民福祉課） 

３月健康相談 

～森もり元気になろに！美杉～ （健康づくり推進員）からのお知らせ  

   入場無料  申し込みは不要です。 

   

  後期第５回 『作ってみよう！試してみよう！美味しくて体に良い食事』   

             講師： 矢部 千鶴 （一志病院医師）     

日  時 ３月１０日（火） 13時～14時  場   所 一志病院管理棟２階会議室  

  問い合わせ 三重県立一志病院 外来 津市白山町南家城616 

       ☎262-0600（内線110） ＦＡＸ262-3264 電子メールihos@pref.mie.jp 

  三重県立一志病院健康教室   

確 定 申 告 は お 早 め に！！ 
 所得税の申告と納税は３月１６日（月）までです。所得税の確定申告により納税が必要な方はお早めに

行ってください。  
 

   確定申告会場 （イオン津南ショッピングセンターサンバレー２階イベントホール） 

    開設期間 ３月１６日（月）まで ＜３月１日(日)を除き、土・日は開設いたしません。＞ 

    開設時間 ９時～１７時 ＜会場の状況によっては、受付を早めに終了する場合もありますので、 

                    １６時までにお越しください。＞ 

    問い合わせ：所得税等 津税務署☎228-3131  市県民税 津市役所市民税課☎229-3130 

 旬の野菜「れんこん」料理に挑戦しました！ 
 1月16日（金）に美杉総合文化センターで「旬の野菜れんこんを

食べよう」をテーマに料理教室を開催しました。 

 炒り鶏やなますといった定番メニューに加え、シャキシャキとした

歯ごたえのあるれんこんと鶏ささ身のカレー風味揚げ、れんこんとセ

ロリのきんぴらなどいつもとちがうメニューにも挑戦しました。 

 調理のあとは、皆さんにっこり笑顔で「おいしい！」と好評でし

た。 

 次回の活動は・・ 

 4月21日（火）に三多気の桜を眺めながらウォーキングを計画

しています。次号美杉だよりでお知らせしますのでお楽しみに！ 

行 政 相 談 ・ 人 権 相 談 

 日時：３月１２日 （木） １３時３０分～ 
 場所：グリーンハウス美杉 

【電話番号】 美杉総合支所 
 地域振興課 ０５９（２７２）８０８０・８０８２・８０８５ 
 市民福祉課 ０５９（２７２）８０８３・８０８４ 
※主な電話番号を記載しましたが、その他の電話番号などは、電話
帳でお調べいただくか、美杉総合支所へお問い合わせください。 

mailto:電子メールihos@pref.mie.jp
http://ord.yahoo.co.jp/o/image/SIG=12nbn9t4i/EXP=1376111750;_ylc=X3IDMgRmc3QDMARpZHgDMARvaWQDQU5kOUdjUkEtWjhYbFQtMWRQQUNvVDVma3FpRHkwd0g0bUhpanhfbHdYbVRYMDF5U0dGNmRkcWxfY0d1bG9BBHADNDRLbTQ0S3A0NE84NDRLdDQ0T3o0NEt3BHBvcwM0NgRzZWMDc2h3BHNsawNyaQ--/*-http%3

